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® Ao6pbin AeHb!

® Mbl NpOAOAXKAEM KYPC AEKLMS MO MaTeMaTUKe —
«lNoarotoska k El2». CeroaHs Ha ypoke Mbl paccMOTpUM
NPaKTUKO-OpUEHTUPOBaHHOE 3apaHmne B4, B koTopom
TpebyeTca HaUTU HanboAee BbIrOAHOE NMPEAAOXKEHME MO
3aAaHHOMY ycaoeuio. B OTKPbITOM BAHKE 3AAAHNMA
El'2 npeactaBaeHO okoAo 30 NpOTOTMNOB — pa3AMYHBIX MO
COAEPXKaHUIO cioXeToB. B aToM 3apaHMM BaxKHO
NPaBUABHO MOHSATb YCAOBME, YUTOObI MPaBUABHO COCTaBUTD
YMCAOBbBIE Bbipa)KeHMs. N BTopas CAOXKHOCTb —
FPOMO3AKOCTb BbIMMCAEHUM, KOTOPbIE CAEAYET BbIMOAHSATb
6e3 ncnoAb3oBaHUA KaAbKyAasiTopoB. [lpoueHT pewaemocTu
AQHHOTO 3aAaHUA 87, OHO BXOAMT B NATEPKY Hamboaee
AETKUX 3aAaHUN.

® PaccMOTpMM HECKOAbBKO NMpuUMepoB 3aaaHus B4.



3amaua Nel

B Tabnuue aaHbl yenosua 6aHKOBCKOro BKNaaa B Tpex pasnuyHbix 6aHKax.

YCJ/IOBHUE MpeanonaraeTcs, YTo KNUEHT KnaaeT Ha cyeT 10000 pybneli Ha cpok 1 roa. B Kakom
BaHKe K KOHLY roaa Bknaa oKaxeTtca Haubonblumum? B oTBETe yKaxuTe CyMMy 3TOro
BKNaga B pybnax.

bauk |Ob6cnyxuBanue cyera* gf?;‘ﬁ:xfzﬁm“a
[5ank A |40 py6. 8 rog 12

[Bark E |8 py6. & Mecal 13,5

[Bank B [Becnnatko 1,5

* B Havyane roaa unu Mecaua co cYeTa CHUMaEeTCA yKazaHHaa CyMMa B ynnaty 3a
BeAeHue cHeTa

** B KOHUe roaa Bknag yeenuyuBaeTCA Ha yKasaHHOe KONU4eCTBO NPOLEHTOB.
PEIIIEHUE:

A) (10000 - 40) -1,02=10159,2
5) (10000- 8 - 12) - 1,035=10250,64
B) 10000 - 1,015=10150

OTBET: Hauboapmui BkiaJ B KoHIle roga 10250,64 pyo6.



3amaua No2

YCJIOBUE B mabnuue aanbl Tapudbl Ha yenyru TpEX ¢upm Takeu. lMpeanonaraetcs noesaka
AnuTensHocTe0 70 MUHYT. HyxHO BeIOpaTh (hipMy, B KOTOPON 3aKa3 ByaeT cTouTb
aewesne scero. Ckonbko pybneit ByaeT cTouTb 3TOT 3aKa3?

o [poue, | mm— Do —
| MHEHIANLHOK NOE3AKKH noe3aKu
A 350 py0. Het 13 py0.
b [Secnnamo 20 MuH, — 300 py6. 19 py6.
B 180 pyb. 10 MuH. — 150 py6. 15 py®.
PEIIEHHUE:

A)350 +0 +70-13=1260
B) 0+ 300+ 50-19= 1250
B) 180 + 150 + 60-15 = 1230

OTBET: Campiil seléBoid 3aka3 0ygeT ctouTh 1230 pyb.en.



3amaua No3

Y(IOBHE CBoeMynoCTOSHHOMY K/IVEHTY KOMITAaHKS COTOBOM CBSI3H pelliia
MPeJOCTaBUTh Ha BRIOOP OZHY U3 CKIOK:

160 cKUKY 25% Ha 3BOHKU bOHEHTAM IPYTHX COTOBBIX KOMIAHHI B CBOEM PETHOHE,
160 ckuKy 5% Ha 3BOHKH B IPYTHe PErHOHB,

60 ckuKy 15% HaycTyri MOGWIBHOTO HHTEPHETA.

KnvieHT ocMorpen pactiedaTKy CBOMX 3BOHKOB U BBISICHIL, UTO 3 MEGHL| OH [IOTPaTH :
300 py6ueit Ha 3BOHKK abOHEHTaM JPYTUX KOMITAHAH B CBOEM PETHOHE,

200 py6J1eit Ha 3BOHKH B JIPYTHe PETHOHBI

1400 py6J1eit Ha MOGIBHBIA HHTEPHET.

KnueHT mpenonaraeT, YTo B CIE/IyHOLIEM MECAIIe 3aTPaThl OYIyT TAKUMEKE, U, ICKOMS
13 3TOr0, BHIOMpAeT Haubosee BHIrOTHYH0 1151 cebs1 CKUKY. CKOIBKO pyOJIei COCTaBUT
3Ta CKU/IKA, ey 3BOHKH U II0/Ib30BaHKe IHTepHETOM COXpaHSATCH BIIPEXHEM 00BEMe?

PEIEHUE:
300-0,25=75
200 - 0,05=10 OTBET: 75

400 - 0,15=60




3amaua Ned

YCJ/IOBHUE

B cpeaHeM rpaxaaHuH A. B AHeBHoe BpemaA pacxoayer 120 KBty
3/IEKTPO3HEPIrun B MecaLl, a B HoUHoe BpeMa — 185 KBty
3NeKTpo3Heprun. PaHblue y A. B KBapTupe Obin ycTaHoBEH
OAHOTapUMHbIA CUETUMK, U BCKO 3/1EKTPO3HEPIUI0 OH ornladynBeann no
Tapudy 2,40 pyb. 3a kKBTtu. Noa Ha3zaa A. yCTaHOBUI ABYXTapU(HbIN
CUETUMK, MPU 3TOM AHEBHOW pacxo/, 3/1eKTPO3HEPrun onlaynBaeTca
no Tapudy 2,40 pyb. 3a kKBTUY, @ HOUHOM pacxoj ornjlaynBaeTca no
Tapugy 0,60 pyb. 3a KB1u.

B TeueHue 12 mecaueB pexum notpebneHuna u Tapudbl onniartbl
3MEeKTPO3HEPrnmn He MeHANUCh. Ha ckonbko bonblue 3annatun ool A.
3a 3TOT nepuoj, ecnu bbl He noMeHanca cuetumk? OTBeT AanTe B
pybnax.

PEINIEHUE: : CHOC06 JKOHOMUA NMonyyaeTcs

OaHoTapugHbii: (120+185)-2,4=732 3a CYET HOYHOro BPEMEHM
AsyxTapudHbii: 120-2,44+185-0,6=399 2,4-0,6=1,8 py6.3a KBT
Utor: (732-399) -12=3996

2 cnoco6

Wtor: 1,8:-185-12=3996
OTBET: 3996




3amaga Ne5

MebenbHbI canoH 3aknuaeT A0OroBopbl C

YC/IOBHUE
npomn3BoguvuTesriaAMun Mebenu. B A0OroBopax yKa3blBaeTCH,
Kakon npoueHT OT CYMMbl, Bblpyl-leHHOﬁ 3a Npogaxy
Meben n, NOCTyraerT B 40X0o4 MebenbHOro canoHa...
Qupna- MpoueHT OT BbIPYY4KH, NOCTYNAKOWHI B
npoussoguMTenb A[oxopn canoHa LIpUNAS Bt
, WMzaenua yeson 4o
«Anuthar 5% zmoo py6
, Wznenua yeHoi cesile
«Ansthar 3% 2m00 pyb.
| «BeTa» [l 6 % | Bce wagenua
«OMUKPOHY® _][ 4 % [ Bce wanenua

B npelcKkypaHTe npuBeaeHbl LIeHbl Ha
yeTbipe AnBaHa. Onpeaenute, Nnpoaaxa
Kakoro anBaHa Hambonee BbirogHa ans
canoHa. B oTBeT 3anuuinTe, CKOMbKO
pybnen noctynuTt B 40X0A casloHa OT
npoAa)xw 3Toro AMBaHa.

PEIIEHME: ¢ Roanm»

OTBET:1020 py6nei

®upma-npoussoaunTens

WU3genue

LeHa

«Ansha»

[vean «Koana»

15000 py6|

&Anbhar [vsan «Heeanawka»| 28000 pyo.
«BeTan [Avean «BukkHu-Myx» [[17000 py6.|
«OMUKDOHY» flueak «O6nomoe»  |[23000 py6.|

15000 - 0,05=750 py6.
«HeBanswka» 28000 - 0,03= 840 py6.
«BUHHU-TTyx» 17000 - 0,06=1020 py6.

«0O6nomos» 23000 - 0,04= 920 py®6.




